CIV 1127 — ANALISE DE ESTRUTURAS || — 2° Semestre — 2000

Primeira Prova — Data: 25/09/2000 — Duracao: 2:30 hs— Sem Consulta

12 Questao (6,0 pontos)

Determine pelo Método das Forcas o
diagrama de momentos fletores do
guadro hiperestético ao lado. Somente
considere deformacbes por flexdo.
Todas as barras tém a mesma inércia a

flexdo EI = 1,0 x 10° kN,

22 Questao (3,0 pontos)

Considere que a estrutura da questéo

anterior sofreu as seguintes solicitagdes

(ndo considere 0 carregamento):
Variacdo de temperatura da barra
central: as fibras superiores sofrem

um aquecimento de DTs = +20°C e
as fibras inferiores sofrem um res-
friamento de DT = - 10°C.

Apoio central sofreu um recalque
vertical de 5 cm, de cima para baixo.

Determine o diagrama de momentos

fletores no quadro devido a estas

solicitagbes atuando Simultaneamente,
sabendo que:

- A dtura da secdo transversa das
barrasé h = 0,50 m e o centro de
gravidade da secdo transversa fica
no meio da atura

O coeficiente de dilatacdo térmica
dasbarraséa = 1,0 x 10 /°C.

32 Questao (1,0 ponto)
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O dedocamento axia relativo entre
duas secOes distantes de dx pro-
vocada pela variagcdo de temperatura
é'

du=a DTcc dx,
onde DT¢g € a variacéo de tempe-
ratura no centro de gravidade da
secdo transversal.
A rotacéo relativa entre duas secOes
distantes de dx provocada pela
variacdo de temperatura &

dq =a de

Grau vindo do primeiro trabalho (nota do trabalho x 0,1).
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